

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do decyzji Komisji 2011/122/EU z dnia 22 lutego 2011 r. w sprawie odstępstwa od reguł pochodzenia określonych w decyzji Rady 2001/822/WE w odniesieniu do niektórych produktów rybołówstwa przywożonych z Saint-Pierre i Miquelon**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 49 z dnia 24 lutego 2011 r.)

W wyniku błędu urzędniczego na s. 39 w tabeli załącznika dla numeru seryjnego 09.1625 w kolumnie „Kod HS”:

zamiast: „ex 0307 39  
ex 1605 90”,

powinno być: „ex 1605 90”.

---

**Sprostowanie do decyzji Rady 2006/61/WE z dnia 2 grudnia 2005 r. w sprawie zawarcia, w imieniu Wspólnoty Europejskiej, Protokołu EKG-ONZ w sprawie rejestrów uwalniania i transferu zanieczyszczeń**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 32 z dnia 4 lutego 2006 r.)

1. Strona 67, załącznik I, pkt 2 lit. d) i e), trzecia kolumna:

zamiast: „na dzień”,  
powinno być: „na dobę”.

2. Strona 68, załącznik I, pkt 3 lit. c), e), f) i g), trzecia kolumna:

zamiast: „na dzień”,  
powinno być: „na dobę”.

3. Następujące odniesienie dotyczy sprostowania opublikowanego w *Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej* L 172 z dnia 7 lipca 2010 r.:

Skreśla się str. 6, pkt 4–7.

---